

बड़ीबात

के दिन 11:30 बजे के
के दिन 11:30 बजे के
के दिन 11:30 बजे के



ikbhaskar.com

दैनिक भास्कर

देश का विश्वस्तरीय अखबार

नेपाल 21 25 2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018 2018

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित



रक्तदान शिविर आयोजित कर मनाई लोहड़ी सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर आयोजित

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। बोध राज सीकरी, मुख्य संरक्षक, भारत विकास परिषद (लाल बहादुर शास्त्री शाखा) की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती और लोहड़ी के शुभ अवसर पर सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर आयोजित किया। इसका उद्घाटन जाने माने समाजसेवी और पंजाबी बिरादरी महा संगठन के प्रधान बोध राज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर



के किया। इस कार्यक्रम में अपराह्न 3 बजे तक 54 रक्त दान हो चुके थे। बोध राज सीकरी ने अपने वक्तव्य में स्वामी विवेकानंद की जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की

विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यक्रम में सावा के अध्यक्ष मनोजकुमार ने भी रक्तदान किया। एस एल आर डब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा ए.के नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया।

दैनिक ट्रिब्यून अपनी जगह

विवेकानंद जयंती पर लें रक्तदान का प्रण : सीकरी



गुरुग्राम में शुक्रवार को रक्तदान शिविर में पहुंचे लोगों को संबोधित करते भाजपा नेता बोधराज सीकरी।-निस

गुरुग्राम (निस): भारत विकास परिषद (लाल बहादुर शास्त्री शाखा) के मुख्य संरक्षक और भाजपा नेता बोधराज सीकरी ने युवाओं से आह्वान किया है कि वे स्वामी विवेकानंद जयंती पर एक बार जरूर रक्तदान का प्रण लें और वह इसी साल पूरा करें। सीकरी आज स्वामी विवेकानंद जयंती और लोहड़ी के शुभ अवसर पर सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वाधान में रोटरी क्लब की सहायता से आयोजित रक्तदान शिविर में उपस्थित लोगों को संबोधित कर रहे थे। इस मौके पर शाखा के सतीश चावला-सचिव, अजय भार्गव-उपाध्यक्ष और सुभाष सचदेव-सहसचिव एवं महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित हुए।



तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति: बोधराज सीकरी

लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर



ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की सात बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी को अध्यक्षता में शुरुवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुश्री आर्केड वेल्फेयर एसोसिएशन के संयुक्त उपाध्यक्षों में आर्केड मॉल में रोटी क्लब की सहायता से रक्तदान शिविर भी लगाया गया।

शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और लोगों का उद्धार कर के किया।

शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। साया के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय को विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुस्मान के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि

रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि सन्तुष्टि का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एमएलआर अरुण के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। सात बहादुर शाखा के प्रधान उपाध्यक्ष अलावा शाखा के सचिव सलीम चावला, उपाध्यक्ष अजय भागवत और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहें।

गुड़गांव टुडे

तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति : बोधराज सीकरी

■ लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया।



शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। सावा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी

ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की

पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAVP, Northern Rly., DIPR Haryana के विद्यार्थियों के लिए अभियान

हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति : बोधराज सीकरी



ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 13 जनवरी। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रेवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन

किया गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया।

शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप

प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। साखा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया।

एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेशा सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्थक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

रक्तदान शिविर का किया गया आयोजन

रक्तदान को अभियान बनाकर करें काम - बोधराज सीकरी



शिविर में रक्तदान करते रक्तदाता व उपस्थित संस्था के पदाधिकारी।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार। सामाजिक संस्था भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शास्त्री इकाई द्वारा शुक्रवार को संस्था के मुख्य संरक्षक व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में लोहड़ी व स्वामी विवेकानंद जयंती के उपलक्ष्य

में सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर का आयोजन किया गया, जिसका शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। बोधराज सीकरी ने संस्था के प्रयासों की सराहना

करते हुए कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा दान है। हर स्वस्थ व्यक्ति को इस पुनीत कार्य के लिए आगे आना चाहिए। 3 महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। उन्होंने स्वामी विवेकानंद व लोहड़ी पर्व के महत्व को विस्तार से बताया। शिविर में बड़ी संख्या में लोगों ने रक्तदान कर अपने सामाजिक दायित्व का निर्वाह किया। इस अवसर पर मनोज कुमार, डा. एके नागपाल, शाखा के प्रधान राजीव छबड़ा, सतीश चावला, अजय भार्गव, सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छबड़ा और सोनिया सचदेव आदि उपस्थित हुए।

राष्ट्रीय सहारा

राष्ट्रीयता ■ कर्तव्य ■ समर्पण

लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर

गुरुग्राम । भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया । इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया । शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्ज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया । शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ । सावा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया । इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी ।



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायानियर

तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति: बोधराज सीकरी

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी



गुरुग्राम में स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व पर रक्तदान शिविर का शुभारंभ करते बोधराज सीकरी। क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया। शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। सावा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छबड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।

रण टाइम्स

रक्तदान को अभियान बनाकर करें काम - बोधराज सीकरी

रक्तदान शिविर का किया गया आयोजन



राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स) । सामाजिक संस्था भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शास्त्री इकाई द्वारा शुक्रवार को संस्था के मुख्य संरक्षक व पंजाबी बिरादरी महासंगठन के अध्यक्ष बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में लोहड़ी व स्वामी विवेकानंद जयंती के उपलक्ष्य में सुशांत आर्केड वेल्फेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर का आयोजन किया गया, जिसका शुभारंभ बोधराज

सीकरी ने दीप प्रज्ज्वलित कर किया गया। बोधराज सीकरी ने संस्था के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि रक्तदान सबसे बड़ा दान है। हर स्वस्थ व्यक्ति को इस पुनीत कार्य के लिए आगे आना चाहिए। 3 महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। उन्होंने स्वामी

विवेकानंद व लोहड़ी पर्व के महत्व को विस्तार से बताया। शिविर में बड़ी संख्या में लोगों ने रक्तदान कर अपने सामाजिक दायित्व का निर्वाह किया। इस अवसर पर मनोज कुमार, डा. एके नागपाल, शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा, सतीश चावला, अजय भार्गव, सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव आदि उपस्थित हुए।

फोटो नंबर 02 = शिविर में रक्तदान करते रक्तदाता व उपस्थित संस्था के पदाधिकारी।

गुरुग्राम केसरी

विवेक रीड

54 लोगों ने किया रक्तदान



श्रक्तदान के बाद सर्टिफिकेट दिखाते

गुड़गांव, 13 जनवरी (ब्यूरो): बोध राज सीकरी मुख्य संरक्षक, भारत विकास परिषद लाल बहादुर शास्त्री शाखा की अध्यक्षता में स्वामी विवेकानंद जयंती और लोहड़ी के शुभ अवसर पर सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर आयोजित किया। इसका उद्घाटन प्रातः 10.30 बजे बोध राज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण

करके किया। इस कार्यक्रम में अपराह्न 3 बजे तक 54 रक्त दान हो चुके थे। बोध राज सीकरी ने अपने वक्तव्य में स्वामी विवेकानंद की जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यक्रम में सावा के अध्यक्ष मनोजकुमार ने भी रक्तदान किया। एसएलआरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा ए.के नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छाबडा के अतिरिक्त अन्य सभी सदस्य उपस्थित हुए, जिनमें मुख्यतः शाखा के सतीश चावला-सचिव, अजय भार्गव-उपाध्यक्ष और सुभाष सचदेव-सहसचिव एवम् महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित हुए।

भी लगा होता है, जिसके ऊपर कई छोटे-छोटे बल्ब भी लगे होते हैं।

ओपन सर्च

रक्तदान शिविर आयोजित

ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतबीर भारद्वाज

गुरुग्राम। बोध राज सोकरी, मुख्य संरक्षक, भारत विकास परिषद (लाल बहादुर शास्त्री शाखा) की अध्यक्षता में दिनांक 13 जनवरी 2023 को स्वामी विवेकानंद जयंती और लोहडों के शुभ अवसर पर सुशान्त आर्केड वेल्फेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर आयोजित किया।

इसका उद्घाटन प्रातः 10.30 बजे श्री बोध राज सोकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। इस कार्यक्रम में अपराह्न 3 बजे तक 54 रक्त दान हो चुके थे। बोध राज सोकरी ने अपने वक्तव्य में स्वामी विवेकानंद की जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम



और भारत विकास परिषद के ध्येय को विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यक्रम में साया के अध्यक्ष श्री मनोजकुमार ने भी रक्तदान किया।

एस एल आर डब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा ए के नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान



राजीव छाबड़ा के अतिरिक्त अन्य सभी सदस्य उपस्थित हुए जिनमें मुख्यतः शाखा के सतीश चावला-सचिव, अजय भार्गव-उपाध्यक्ष

और सुभाष सचदेव-सहसचिव एवम् महिला प्रमुख श्रीमती सुरेश सोकरी, किनु छाबड़ा और श्रीमती सोनिया सचदेव उपस्थित हुए।

अमर भारती

लोहड़ी पर लगाया गया रक्तदान शिविर

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शास्त्री के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया



गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया। शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। साया के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से

अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एस्सल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छबड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।

तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति: बोधराज सीकरी

लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर

भारत सारथी

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेल्फेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया।

शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्ज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। सावा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया।

इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में



जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया।

एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा के अलावा शाखा के सचिव

सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भागव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।

सबसे तेज... सबसे आगे

हरियाणा की आवाज

भिवानी, चंडीगढ़, हिसार से एक साथ प्रकाशित

राष्ट्रवादी हिन्दी दैनिक

खर्च : 14 अंक : 207

भिवानी शनिवार 14 जनवरी 2023

मूल्य : 3.00 रुपये

11:00 PM ✓

कुल पृष्ठ : 8

तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति : बोधराज सीकरी

लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर

गुरुग्राम(राकेश)। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में शुक्रवार को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया।

शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 यूनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। सावा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है।



गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान

के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और सोनिया सचदेव उपाध्यक्ष

11:00 PM ✓

आज समाज

www.aajsamaaj.com

रक्त
द्व

परोपकार

लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर

तीन महीने में हो जाती है रक्त दान की पूर्ति: बोधराज

आज समाज नेटवर्क

गुरुग्राम। भारत विकास परिषद की लाल बहादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में गुरुग्राम को स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुरांग आर्केड केनेटर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड मॉल में रोटी के कबब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया। शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण

कर के किया। शिविर में 54 युनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। सखा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने स्वामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण घटनाओं को उल्लेख करते हुए भारत विकास परिषद के ध्येय को विस्तृत जानकारी दी।

उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुरुग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में

जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया। एसएल आरडब्ल्यू के उपाध्यक्ष डा. एके नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल बहादुर शाखा के प्रधान राजीव छबड़ा के अलावा शाखा के सचिव स्तीरा चवला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुरेश सीकरी, विन्नु छबड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहे।



गुरुग्राम में स्वामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व पर रक्तदान शिविर का शुभारंभ करते बोधराज सीकरी।

भारत विकास परिषद ने रक्तदान शिविर लगाया

ajeybharat Friday, January 13, 2023

बोध राज सीकरी, मुख्य संरक्षक, भारत विकास परिषद (लाल बहादुर शास्त्री शाखा) की अध्यक्षता में दिनांक 13 जनवरी 2023 को स्वामी विवेकानंद जयंती और लोहरी के शुभ अवसर पर सुशांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में आर्केड माल में रोटरी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर आयोजित किया। इसका उद्घाटन प्रातः 10.30 बजे श्री बोध राज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। इस कार्यक्रम में अपरान्ह 3 बजे तक 54 रक्त दान हो चुके थे। बोध राज सीकरी ने अपने वक्तव्य में स्वामी विवेकानंद की जीवन की महत्वपूर्ण झलक उनका राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। इस कार्यक्रम में सावा के अध्यक्ष श्री मनोजकुमार ने भी रक्तदान किया। एस एल आर ठळ्पू के उपाध्यक्ष डा ए.के नागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगो को बताया। लाल बहादुर शास्त्री शाखा के प्रधान राजीव छाबड़ा के अतिरिक्त अन्य सभी सदस्य उपस्थित हुए जिनमें मुख्यतः शाखा के सतीश चावला-सचिव, अजय भार्गव-उपाध्यक्ष और सुभाष सचदेव-सहसचिव एवम् महिला प्रमुख श्रीमती सुरेश सीकरी, विनु छाबड़ा और श्रीमती सोनिया सचदेव उपस्थित हुए।



तीन महीने में हो जाती है रक्तदान की पूर्ति: बोधराज सीकरी

🕒 Jan 13, 2023 📍 aap party haryana, haryana bjp, haryana congress, haryana sarkar, INLD, jgp, बोधराज सीकरी चाइल चेरटनैन सीएलआर ट्रस्ट हरियाणा सटवगट, भारत विकास परिषद गुडनग्राम, मुख्यमंत्री मनोहर लाल, टवामी विवेकानंद जयंती

-लोहड़ी पर्व पर लगाया गया रक्तदान शिविर

गुडनग्राम। भारत विकास परिषद की लाल महादुर शाखा के मुख्य संरक्षक बोधराज सीकरी की अध्यक्षता में लुकावाट को टवामी विवेकानंद जयंती व लोहड़ी पर्व का आयोजन किया गया। इस दौरान सुभांत आर्केड वेलफेयर एसोसिएशन के संयुक्त तत्वावधान में सर्वेसर्ज मॉल में टोटटी क्लब की सहायता से रक्त दान शिविर भी लगाया गया।



शिविर का शुभारंभ बोधराज सीकरी ने दीप प्रज्वलित करके और मंत्रों का उच्चारण कर के किया। शिविर में 54 युनिट रक्तदान एकत्रित हुआ। शाखा के अध्यक्ष मनोज कुमार ने भी रक्तदान किया। इस अवसर पर अपने संबोधन में बोधराज सीकरी ने टवामी विवेकानंद के जीवन की महत्वपूर्ण झलक उन्नयन राष्ट्र प्रेम और भारत विकास परिषद के ध्येय की विस्तृत जानकारी दी। उन्होंने लोगों को रक्तदान के लिए प्रेरित करते हुए कहा कि अधिक से अधिक रक्तदान करें। तीन महीने में दान किए हुए रक्त की पूर्ति हो जाती है। गुडनग्राम के लोग हर तरह के कार्य में आगे रहते हैं। ऐसे में जरूरी है कि रक्तदान को भी एक अभियान बनाकर काम करें। उन्होंने कहा कि समाजसेवा का कोई रूप नहीं होता। उन्होंने लोगों को स्वच्छता के लिए भी प्रेरित किया।

एटाएल आउटवैक्यू के उपाध्यक्ष डा. एके जागपाल ने रक्तदान के महत्व को लोगों को बताया। लाल महादुर शाखी शाखा के प्रधान राजीव छावड़ा के अलावा शाखा के सचिव सतीश चावला, उपाध्यक्ष अजय भार्गव और सहसचिव सुभाष सचदेव, महिला प्रमुख सुदेश सीकरी, विन् छावड़ा और सोनिया सचदेव उपस्थित रहीं।